

про стандартний страховий продукт**КАСКО_КЛАСИЧНЕ**

Цей документ містить загальну інформацію про страховий продукт та не є пропозицією щодо укладення договору страхування. Зазначена інформація потрібна для розуміння сутності, ризиків, потенційних вигод та збитків цього продукту і допомагає порівняти його з іншими продуктами.

№	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
1	1. Інформація про страховика	
2	Найменування страховика, код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України	Приватне акціонерне товариство «Страхова компанія «Євроінс Україна» Код ЄДРПОУ 22868348
3	Номер і дата видачі ліцензії на здійснення діяльності із страхування	Внесена НБУ до Державного реєстру фінансових установ 26.04.2024 року (номер витягу 27-0024/32805 від 26.04.2024 року)
4	Місцезнаходження страховика	03150, м. Київ, вул. Велика Васильківська, 102
5	Адреса офіційного вебсайту страховика	https://euroins.com.ua
6	2. Основні умови страхового продукту	
7	Клас страхування та опис страхового продукту	Клас(и) страхування та об'єкт(и), що підлягають страхуванню відповідно до умов страхового продукту: Клас страхування 3: «Страхування наземних транспортних засобів (крім залізничного рухомого складу)». Стандартний страховий продукт «КАСКО_Класичне» Об'єктом страхування можуть бути: майно на праві володіння, користування і розпорядження, а саме наземний(-і) транспортний(-і) засіб (засоби) (далі – ТЗ), та встановленим додатковим обладнанням, (далі – ДО) та/або можливі збитки чи витрати, передбачені окремим пунктом Договору.
8	Страхові ризики та обмеження страхування	Страховими ризиками за Договором ризику пошкодження, знищення та/або втрати застрахованого транспортного засобу в цілому, або окремих його деталей, частин та застрахованого додаткового обладнання внаслідок: 1. Дорожньо-транспортної пригоди - події, що сталася під час руху транспортного засобу, внаслідок якої загинули або поранені люди чи завдані матеріальні збитки; (ризик ДТП) . 2. Стихійних явищ (повені, бурі, урагану, смерчу, шторму, зливи, граду, обвалу, лавини, зсуву, виходу

		<p>грунтових вод, паводку, селю, удару блискавки, осідання ґрунту тощо) (ризик “Стихійні явища”).</p> <p>3. Пожежі та вибуху (ризик “Пожежа та вибух”).</p> <p>4. Протиправних дій третіх осіб (крім викрадення) (далі - ПДТО) – дії третіх осіб, що кваліфікуються як злочин або адміністративне правопорушення відповідно до законодавства України (ризик “ПДТО”). (ризик “ПДТО”).</p> <p>5. Інших випадкових подій (ІВП) – падіння дерев, льоду, стовпів, рекламних щитів та інших предметів, нападу тварин, та події, що не підпадають під визначення п.п. 1 – 4. (ризик “ІВП”).</p> <p>6. Викрадення – незаконне заволодіння застрахованим ТЗ шляхом крадіжки, грабежу, розбою (ризик “Викрадення ТЗ”).</p>
9	Територія та строк дії договору страхування	<p>Договір діє на території України (окрім території активних бойових дій та тимчасово окупованих Російською Федерацією територій, які визначені Наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій № 309 від 22 грудня 2022 року «Про затвердження Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією» або будь-яких змін до нього, а також на відстані ближче 50 км до вказаних територій), території зон бойових дій, народних заворушень, а також території, на якій встановлено спеціальний пропускний режим (режим в'їзду / перебування / виїзду), в т.ч (але не обмежуючись) території будівельних майданчиків, аеропортів, морських портів, військових частин), а також на території нижчезазначених країн: Австрійська республіка, республіка Албанія, князівство Андорра, королівство Бельгії, республіка Болгарія, республіка Боснія та Герцеговина, держава місто Ватикан, Сполучене королівство Великої Британії та Північної Ірландії, Грецька республіка, королівство Данія, Естонська республіка, республіка Ірландія, Ісландія, королівство Іспанія, Італійська республіка, Латвійська республіка, Литовська республіка, князівство Ліхтенштейн, Велике герцогство Люксембург, республіка Македонія, республіки Мальта, республіка Молдова, князівство Монако, королівство Нідерланди, федеративна республіка Німеччина, королівство Норвегія, республіка Польща, республіка Португалія, Румунія, найсвітліша республіка Сан-Марино, республіка Сербія, Словацька республіка, республіка Словенія, Угорщина, Фінляндська республіка, Французька республіка, республіка Хорватія, Чеська республіка, Чорногорія, Швейцарська конфедерація, королівство Швеція, а також Договір діє на всій території держав, таких як Азербайджанська республіка, республіка Вірменія, республіка Грузія, республіка Казахстан, республіка Кіпр, Турецька республіка, які частково лежать в географічній Європі. Договір не діє на невизнаних або частково</p>

		<p>визнаних територіях держав таких як: республіка Абхазія, республіка Косово, Нагірно-Карабахська республіка, Південна Осетія, Турецька республіка Північного Кіпру, Придністровська Молдавська республіка тощо.</p> <p>Договір укладається на строк до 1 року. Продовження строку дії Договору неможливе.</p>
10	Розмір страхової суми (ліміту відповідальності)	Страхова сума встановлюється в межах дійсної (ринкової) вартості транспортного засобу та додаткового обладнання на момент укладання Договору
11	Франшиза	<p>Визначається за домовленістю сторін в відсотках від страхової суми та може становити:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Для ризиків групи «Пошкодження» від 0 до 5%; • Для ризику викрадення та при повній загибелі транспортного засобу від 5 до 10%
12	Розмір страхової премії / страхового тарифу	Страховий тариф та страховий платіж визначаються за договором страхування за згодою сторін у розмірі та на умовах, передбачених договором страхування, що розроблені на підставі тарифної політики за стандартним страховим продуктом «КАСКО_Класичне».
13	Порядок та строки сплати страхової премії	<p>Страхова премія має бути сплачена протягом 3 банківських днів з дати початку дії договору.</p> <p>Страхова премія може бути сплачена:</p> <ul style="list-style-type: none"> • одноразово • частинами
14	Обов'язки сторін	<p>Обов'язки Страхувальника:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Своєчасно вносити страхові платежі (відповідні частини) в розмірі та у строки, встановлені Договором. 2. Письмово надати інформацію Страховику про всі відомі йому обставини, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику, і надалі протягом 2 робочих днів письмово інформувати Страховика та Вигодонабувача про будь-яку зміну страхового ризику з дати такої зміни. 3. Надати застрахований ТЗ для огляду представнику Страховика при укладанні Договору, а також після відновлення ТЗ після страхового випадку. 4. Повідомити Страховика на момент укладення Договору про всі інші укладені договори страхування щодо предмета цього Договору. 5. Вживати всіх заходів щодо запобігання та зменшення збитків, завданих внаслідок страхового випадку. 6. Повідомити Страховика про настання події, що має ознаки страхового випадку, у строк, передбачений умовами Договору, і виконувати обов'язки, передбачені Договором. <p>Обов'язки Страховика:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Ознайомити Страхувальника з умовами та Правилами. 2. Протягом двох робочих днів з моменту отримання повідомлення про настання страхового випадку вжити заходів щодо оформлення всіх необхідних документів для своєчасної виплати страхового відшкодування.

3. При настанні страхового випадку здійснити виплату страхового відшкодування у передбачений Договором строк.

4. Відшкодувати витрати, понесені Страхувальником при настанні страхового випадку щодо запобігання або зменшення збитків.

5. Не розголошувати відомостей про Страхувальника та його майнове становище, крім випадків, встановлених чинним законодавством України.

6. Забезпечувати збереження інформації, що становить таємницю страхування.

Права Страхувальника:

1. Ознайомитися з умовами та Правилами страхування та вимагати від Страховика роз'яснення їх положень, умов Договору, порядку визначення розмірів страхового платежу та страхового відшкодування.

2. Вносити Страховику пропозиції щодо змін і доповнень до Договору.

3. При укладанні Договору призначати Вигодонабувачем фізичну або юридичну особу, яка може зазнати збитків у результаті настання страхового випадку, для отримання страхового відшкодування.

4. За своїм власним розсудом змінювати особу Вигодонабувача в період дії Договору до моменту настання страхового випадку, повідомивши про це Страховика письмово.

5. На одержання від Страховика дубліката Договору у разі втрати оригіналу.

6. На припинення дії Договору в порядку та на умовах, визначених в Договорі.

Права Страховика:

1. Перевіряти інформацію, надану Страхувальником, здійснити огляд застрахованого ТЗ та ДО під час укладання Договору, до початку ремонтно-відновлювальних робіт та після закінчення відновлювального ремонту.

2. Вимагати від Страхувальника додаткову інформацію стосовно застрахованого ТЗ та ДО при укладанні Договору та внесенні змін до нього, при проведенні розслідування події, що має ознаки страхового випадку.

3. Вносити Страхувальнику пропозиції щодо змін і доповнень до Договору, а також вимагати від Страхувальника сплати додаткового страхового платежу при збільшенні ризику після внесення змін у Договір.

4. Самостійно проводити розслідування обставин події, що має ознаки страхового випадку, робити запити про відомості, пов'язані із цією подією до правоохоронних органів, банків, медичних закладів та інших підприємств, установ і організацій.

5. Призначити за власний рахунок незалежну автотоварознавчу експертизу та визначити розмір збитку на підставі проведеної експертизи або розрахувати розмір матеріального збитку самостійно.

		<p>6. Відмовити у виплаті страхового відшкодування з обґрунтуванням причин відмови в порядку та у випадках, обумовлених Договором.</p> <p>Вичерпний перелік прав та обов'язків Сторін зазначено в Загальних умовах стандартного страхового продукту за класом 3 «КАСКО_Класичне», які розміщені на офіційному сайті Страховка за посиланням https://euroins.com.ua/informaciya-dlya-kliyentiv#insurances</p>
15	Підстави та порядок припинення дії договору страхування	<p>1.1. Дія Договору припиняється та втрачає чинність за згодою Сторін, а також у разі:</p> <p>1.1.1. Закінчення строку дії.</p> <p>1.1.2. Виконання Страховиком зобов'язань перед Страхувальником (Вигодонабувачем) у повному обсязі.</p> <p>1.1.3. Несплати Страхувальником страхових платежів (відповідних частин) у встановлені Договором строки.</p> <p>1.1.4. Ліквідації Страхувальника - юридичної особи або смерті Страхувальника - фізичної особи чи втрати ним дієздатності.</p> <p>1.1.5. Ліквідації Страховика у порядку, встановленому законодавством України.</p> <p>1.1.6. Прийняття судового рішення про визнання Договору недійсним.</p> <p>1.1.7. Здійснення Страховиком страхового відшкодування при повній загибелі та викраденні ТЗ - з моменту виплати страхового відшкодування.</p> <p>1.1.8. В інших випадках, передбачених чинним законодавством України.</p> <p>1.2. Про намір достроково припинити дію цього Договору Страхувальник зобов'язаний повідомити Страховика та Вигодонабувача не пізніше як за 30 календарних днів до дати припинення дії Договору. Про намір достроково припинити дію цього Договору Страховик зобов'язаний повідомити Страхувальника та Вигодонабувача не пізніше як за 10 календарних днів до дати припинення дії Договору.</p> <p>1.3. У разі дострокового припинення дії Договору за ініціативою Страхувальника, Страховик повертає йому сплачений страховий платіж за період страхування, що залишився до закінчення строку дії Договору, з відрахуванням витрат, пов'язаних безпосередньо з укладенням і виконанням цього Договору страхування, які зазначені в Договорі та фактичних виплат страхових відшкодувань, що були здійснені за Договором. Якщо вимога Страхувальника обумовлена порушенням Страховиком умов Договору, останній повертає Страхувальнику сплачені ним страхові платежі повністю. Страховик може не враховувати норматив витрат на ведення справи під час розрахунку частки страхового платежу, що належить до повернення Страхувальнику за Договором, якщо вимога Страхувальника зумовлена бажанням укласти новий договір страхування щодо іншого ТЗ.</p>

		<p>При достроковому припиненні дії Договору за ініціативою Страховика, Страхувальнику повертаються повністю сплачені ним страхові платежі. Якщо вимога Страховика обумовлена невиконанням Страхувальником умов Договору, Страховик повертає Страхувальнику страховий платіж за період, що залишився до закінчення дії Договору, з вирахуванням витрат, пов'язаних безпосередньо з укладенням і виконанням цього Договору страхування в розмірі, який зазначений в Договорі та фактичних виплат страхових відшкодувань, що були здійснені за Договором</p>
16	3. Здійснення страхових виплат	
17	<p>Порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Вжити всіх можливих заходів щодо надання допомоги потерпілим та зменшення розміру збитків. 2. У разі ДТП діяти відповідно до вимог Правил дорожнього руху. 3. Протягом однієї години з моменту настання події викликати на місце події представників компетентних органів МВС, ДСНС, відомчих аварійних служб, пожежної охорони або інших (відповідно до характеру події), дочекатися і отримати від них документи (довідку, протокол), які підтверджують факт настання, час і обставини події. 4. У випадках, передбачених Договором та умовами цього Додатку до Договору, в яких Страховик не вимагає надання документів (довідок, протоколів) від компетентних органів, ця умова не є обов'язковою, за умови інформування Страховика про такий випадок протягом 3 робочих днів. 5. Повідомити Страховика про настання події безпосередньо з місця події, але не пізніше 2-х годин з моменту її настання. 6. Якщо Страхувальник або його довірена особа не могли повідомити Страховика за станом здоров'я, вони повинні надати докази відсутності такої можливості і повідомити Страховика відразу, як тільки це стане можливим. 7. Надати можливість Страховику або його представнику провести огляд пошкодженого застрахованого ТЗ. 8. Письмова заява про настання страхового випадку подається протягом 3-х робочих днів з дати повернення Страхувальника/Вигодонабувача або довіреної особи на територію України, що підтверджується документально. 9. Надати Страховику вичерпний перелік документів для встановлення причин, обставин та наслідків події, що має ознаки страхового випадку. 10. Повідомити Страховика про часткове або повне відшкодування збитку особою, що винна в його заподіянні. 11. Повідомити Страховика на момент укладення Договору про всі інші укладені договори страхування щодо предмета цього Договору. 12. Вживати всіх заходів щодо запобігання та зменшення збитків, завданих внаслідок страхового випадку. 13. Надати представнику Страховика застрахований ТЗ для здійснення огляду після настання страхового випадку до початку ремонтно-відновлювальних робіт.

		<p>14. Не залишати в застрахованому ТЗ реєстраційні документи на застрахований ТЗ та/або ключі до цього застрахованого ТЗ.</p> <p>15. Залишаючи застрахований ТЗ, використовувати (активізувати) всі протиугінні системи, встановлені на застрахованому ТЗ.</p> <p>16. Дотримуватись умов експлуатації, збереження та обслуговування застрахованого ТЗ відповідно до умов Договору, вимог діючих ПДР та виробника застрахованого ТЗ.</p> <p>Вичерпний перелік дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку зазначено в Загальних умовах стандартного страхового продукту за класом 3 «КАСКО_Класичне», які розміщені на офіційному сайті https://euroins.com.ua/informaciya-dlya-kliiventiv#insurances</p> <p style="text-align: center;">Страховка за посиланням https://euroins.com.ua/informaciya-dlya-kliiventiv#insurances</p>
18	Порядок здійснення страхових виплат	<ol style="list-style-type: none"> 1. Виплата страхового відшкодування проводиться Страховиком на підставі письмової заяви Страхувальника та страхового акта. 2. Виплата страхового відшкодування здійснюється на банківський рахунок Страхувальника, підприємства, що здійснює ремонт ТЗ, або Вигодонабувача. 3. Страхове відшкодування виплачується у гривнях. 4. Розмір страхового відшкодування визначається на підставі огляду пошкодженого ТЗ та документів, що підтверджують розмір збитків. 5. Розмір страхового відшкодування не може перевищувати розмір страхової суми за Договором. 6. Витрати на проведення автотоварознавчої експертизи здійснюються за рахунок Страховика. 7. Вибір СТО для ремонту ТЗ узгоджується письмово зі Страховиком. 8. До розміру страхового відшкодування включаються узгоджені та документально підтверджені витрати Страхувальника. 9. Витрати на транспортування пошкодженого ТЗ відшкодовуються в межах 2 000 грн. 10. Страховик має право перевірки та узгодження витрат на відновлювальний ремонт. 11. Виплата страхового відшкодування у разі викрадення ТЗ відбувається двома частинами. 12. У разі проведення розслідування Страховик має право відстрочити виплату. 13. У разі викрадення ТЗ Страхувальник зобов'язаний передати Страховику право власності на ТЗ після отримання відшкодування. 14. При виявленні прихованих пошкоджень Страхувальник зобов'язаний повідомити про це Страховика. 15. Якщо Страхувальник отримав відшкодування збитків від третьої особи, він зобов'язаний повідомити про це Страховика. 16. Страховик виплачує страхове відшкодування у строки, визначені Договором.

		<p>17. У разі відмови у виплаті Страховик повідомляє про це Страхувальника у письмовій формі.</p> <p>18. Розмір збитку розраховується пропорційно відношенню страхової суми до дійсної вартості ТЗ.</p> <p>19. Страхувальник зобов'язаний повідомити Страховика про настання страхового випадку протягом 2 годин з моменту події.</p> <p>20. У разі відсутності документального підтвердження витрат Страхувальника на відновлювальний ремонт провадження по факту пошкодження підлягає припиненню.</p> <p>Вичерпний порядок здійснення страхових виплат зазначено в Загальних умовах стандартного страхового продукту за класом класом 3 «КАСКО_Класичне», які розміщені на офіційному сайті Страховка за посиланням https://euroins.com.ua/informaciya-dlya-kliventiv#insurances</p>
19	Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у страховій виплаті	<p>1. До страхових випадків (випадків, що мають ознаки страхового) не відносяться та страхове відшкодування не виплачується у разі настання збитків від пошкодження, знищення та/або втрати застрахованого ТЗ (або ДО), які безпосередньо або побічно спричинені, виникають або збільшуються на території дії/під час/внаслідок:</p> <p>1.1. Будь-яких військових дій (в тому числі застосування вибухових пристроїв чи вогнепальної зброї), змін воєнно-політичної обстановки, загрози застосування воєнної сили, воєнних конфліктів, збройних конфліктів, локальних війн, регіональних війн, вторгнення військ, повстання, громадських заворушень, страйків, заколоту, локаутів, бунту, путчу, повстання, революції, тероризму або будь-яких інших дій за політичними мотивами, конфіскації, примусового вилучення, реквізиції чи пошкодження за розпорядженням існуючого уряду чи будь-якого органу влади, а також арешту, чи іншого вилучення, здійснених правоохоронними чи іншими, уповноваженими на це органами (митними, прикордонними або іншими), введення надзвичайного або особливого стану, якщо, якщо інше не передбачено договором страхування.</p> <p>1.2. Будь-якого роду дії або діяльності, що визначені як терористичний акт правозастосовуючим органом країни чи території, на якій мало місце такого роду дія/діяльність, якщо інше не передбачено договором страхування.</p> <p>1.3. Застосування будь-якої біологічної, хімічної зброї, ядерної зброї або інших ядерних пристроїв, а також засобів ураження живої сили та/або майна, що випускається з артилерійської або іншої бойової зброї або яке скидається з борту повітряного/водного судна, якщо інше не передбачено договором страхування.</p> <p>1.4. Постійної, регулярної, тривалої дії, викиду, розливу, переміщення газів та газоподібних речовин, парів, променів, рідин, вологи, кислот, хімічних сполук або будь-яких, в тому числі неатмосферних опадів (сажі, кіптяви, диму, пилу та ін.) та інших забруднюючих речовин.</p>

2. Керування застрахованим ТЗ особою, що не має посвідчення водія (права) на керування ТЗ категорії, відповідної застрахованому ТЗ;
3. Керування застрахованим ТЗ Водієм, що знаходиться в стані алкогольного, наркотичного, токсичного або іншого сп'яніння, або під впливом медичних препаратів, застосування яких протипоказане (заборонено) при керуванні застрахованого ТЗ.
4. Самогубства/спроби самогубства Страхувальника або особи, що допущена до керування застрахованим ТЗ, за виключенням тих випадків, коли Страхувальник (або особа, що допущена до керування застрахованим ТЗ) був доведений до такого стану неправомірними діями третіх осіб.
5. Завантаження на інший транспортний засіб, розвантаження та перевезення застрахованого ТЗ будь-яким видом транспорту, в тому числі у разі евакуації застрахованого ТЗ за порушення Правил дорожнього руху (якщо інше не передбачено Договором). Дане положення не поширюється на випадки транспортування спеціально призначеним для таких цілей транспортним засобом (евакуатором) застрахованого ТЗ, що не має можливості самостійно пересуватися внаслідок пошкодження, що виникло в результаті страхового випадку.
6. Буксирування застрахованого ТЗ іншим транспортним засобом або буксирування іншого транспортного засобу застрахованим ТЗ.
7. Буксирування або перевезення вантажу чи пасажирів більше норм, встановлених заводом-виробником та вказаних в технічних характеристиках застрахованого ТЗ.
8. Участь у спортивних змаганнях, у випробуваннях експлуатаційних та/або технічних характеристик (в тому числі "тест-драйв"), автошоу, використання для навчальної їзди, якщо інше не передбачено Договором.
9. Експлуатація застрахованого ТЗ для перевезення пасажирів на комерційній основі (таксі, маршрутне таксі).
10. Використання ТЗ як таксі, незалежно від наявності ліцензії чи ліцензійної картки, якщо за характеристиками ТЗ нагадує таксі (наявність розпізнавальних ліхтарів, таксометрів, сигнальних ліхтарів, знаків служби таксі тощо):
 - 10.1. ТЗ обладнаний розпізнавальним ліхтарем будь-якого кольору, який встановлюється на дах автомобіля (або такий ліхтар знаходився в ТЗ);
 - 10.2. ТЗ обладнаний таксометром, що діє (або не діє);
 - 10.3. ТЗ обладнаний сигнальним ліхтарем із зеленим або червоним світлом, розташованим у верхньому правому кутку переднього вітрового скла (або такий ліхтар знаходився в ТЗ);
 - 10.4. ТЗ перебуває (перебував) на інформаційному забезпеченні в службі таксі;
 - 10.5. ТЗ має нанесені композиції з квадратів, розташованих в шаховому порядку на дверях або в інших місцях ТЗ;
 - 10.6. ТЗ має нанесені зображення телефонних номерів, назв або логотипів диспетчерських служб таксі;

- 10.7. ТЗ обладнане засобами радіозв'язку (рація, антена і ін.), що діють (або не діють), за винятком випадків, коли такі засоби радіозв'язку були в застрахованому ТЗ на момент укладення договору страхування, про що вказано в Описі технічного стану транспортних засобів, і пройшли перевірку представником Страховика на те, що вони використовуються не для цілей таксі;
- 10.8. ТЗ використовується для надання послуг з перевезення пасажирів та їхнього багажу в індивідуальному порядку за плату.
11. Порушення правил пожежної безпеки; завантаження, вивантаження, перевезення або зберігання вогнебезпечних, легкозаймистих і вибухонебезпечних речовин та предметів (крім пального у металевих каністрах для власних потреб) у непристосованих для цього ТЗ.
12. Недбалого використання будь-якого вогню в салоні застрахованого ТЗ.
13. Дії пасажирів, вантажу, тварин, птахів та комах, що знаходилися в салоні/кабіні/кузові застрахованого ТЗ.
14. Порушення правил безпеки при ремонті та обслуговуванні, правил технічної експлуатації, правил перевезення вантажів.
15. Порушення ПДР, обумовлених в п.1.5.7. цього Додатку до Договору, якщо інше не передбачено та не обрано опцію «Розширене страхове покриття» згідно п.7.4. Договору страхування.
16. Зберігання або розміщення (в тому числі безпосередньо біля застрахованого ТЗ) вибухо- або вогнебезпечних речовин та предметів, якщо Страхувальник (Власник, Водій) або його представники володіли такою інформацією.
17. Корозії, руйнування, втрати природних властивостей матеріалів, які використані в застрахованому ТЗ, втрати експлуатаційних якостей, заводського браку.
18. Руйнування або пошкодження механізмів, обладнання, двигунів в результаті їх внутрішніх пошкоджень, що не спричинені зовнішніми факторами, вибухів, що відбуваються під час робочого процесу в двигунах внутрішнього згорання, попадання в двигун чи внутрішні порожнини агрегатів сторонніх предметів та речовин за будь-яких причин.
19. Попадання в двигун чи внутрішні порожнини агрегатів рідин (води, масла) – гідроудар, якщо інше не передбачено та не обрано опцію «Розширене страхове покриття» згідно п.7.4. Договору страхування.
20. Короткого замикання електропроводки та електрообладнання, якщо воно не потягло за собою пожежі в застрахованому ТЗ.
21. Зміни конструкції застрахованого ТЗ (наприклад тюнінг) або установки невідповідних деталей чи обладнання, на яке не має допуску заводу-виробника або відповідних державних органів.
22. Обробки теплом, вогнем чи іншого термічного впливу на застрахований ТЗ (сушка, зварювання, гаряча обробка).

		<p>23. Будь-якого використання застрахованого ТЗ не за призначенням.</p> <p>Вичерпний перелік винятків із страхових випадків та підстав для відмови у страховій виплаті зазначено в Загальних умовах стандартного страхового продукту за класом 3 «КАСКО_Класичне», які розміщені на офіційному сайті Страховка за посиланням https://euroins.com.ua/informaciya-dlya-kliyentiv#insurances</p>
20		4. Інша інформація
21	Форма договору страхування	Письмова з паперовим або електронним підписанням
22	Канал(и) реалізації страхового продукту	<ol style="list-style-type: none"> 1) Агентська мережа; 2) Прямі продажі страховика; 3) Банк (у т.ч. банківський агрегатор)
23	Інша інформація про страховий продукт	Відсутня
24	Посилання на документи, у яких міститься повна інформація про стандартний страховий продукт	<p>Загальні умови стандартного страхового продукту за класом 3 «КАСКО_Класичне»</p> <p>https://euroins.com.ua/informaciya-dlya-kliyentiv#insurances</p>